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Profil der Institution
Beschreiben Sie die Institution: Je nach Institutionsgrösse und -struktur kann die Darstellung sehr unterschiedlich aufgebaut sein. Mögliche wichtige Inhalte: Geschichte der Institution, -struktur, -kennzahlen, etc. Was tut die Einrichtung? Welche Märkte und Abnehmer werden adressiert? 
Quellenangaben, z.B. von der Internetseite der Einrichtung oder aus dem Geschäftsbericht sind anzugeben. Wir erwarten einen ausformulierten Text mit korrekter Orthographie. Dies gilt für den gesamten Bericht.
Motivation
Warum haben Sie sich für das Praktikum in dieser Institution entschieden? Wie haben Sie diesen Praktikumsplatz gefunden? Welche Erwartungen hatten Sie an das Praktikum?
Tätigkeitsfelder während des Praktikums und Anforderungen
Beschreiben Sie, welche Abteilungen Sie während Ihres Praktikums kennenlernten und welche Aufgaben Sie übernahmen. Welche Anforderungen wurden an Sie gestellt? Welche Fähigkeiten waren nötig, um die Aufgaben zu erledigen?
Abschliessende Beurteilung des Praktikums
Was haben Sie an diesem Praktikum besonders geschätzt?
Konnten Sie Schnittstelle(n) zwischen den theoretischen Konzepten aus dem Studium und Ihren Erfahrungen im Praktikum erkennen? Und wenn ja, welche?
Gibt es Lehrveranstaltung(en), die Sie als besonders hilfreich für die Ausübung der Praktikumstätigkeiten ansehen?
Anwendung und Entwicklung des Gelernten 
Wie können Sie das gelernte in Zukunft potentiell anwenden, was lässt sich daraus entwickeln, z. B. in einer späteren Forschungsarbeit / Forschungskollaboration oder in Ihrer beruflichen Karriere? 
Bestätigung
Bestätigung der Richtigkeit des vorliegenden Praktikumsberichts durch Heidi oder Peter Muster (Vorgesetzte) und Peter Mustermann (Student) / Theresa Musterfrau (Studentin).
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